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§76     Dnr KS 2024-652 
 
Fråga till utbildningsnämndens ordförande Thomas Imeryd (KD) från 
Jessica Hilwëyn (V) 
Beslut 

Kommunfullmäktige anser frågan besvarad. 
 

Beslutande sammanträde 
Protokollsanteckningar 

Thomas Imeryd (KD) lämnar följande protokollsanteckning: 

Fredagen den 19/4-2024 innan KF skickades frågan in till kommunstyrelsekontoret av 
frågeställaren, Jessica Hilweÿn, Vänsterpartiet, och därefter samma dag skickades den ut 
tillsammans med övrig dokumentation till KF. 

 
I frågan är en familjekonstellation beskriven i detalj, vilket innebär att denna familj, utan 
några större problem skulle kunna identifieras med hjälp av den öppna handling som 
frågeformuläret faktiskt är. 

 
Under måndagen innan KF, uppmärksammades kommunstyrelsekontoret på ärendet, varvid 
maskning och omskrivning gjordes skyndsamt, men skadan var redan skedd då den 
omaskerade fullständiga frågan skickades ut redan på fredagen den 19/4. 

 
Detta strider mot GDPR, och jag tycker inte att det är en acceptabel handling att lämna ut 
en familj på det sättet från politiken. Detta markerade jag skarpt till Vänsterpartiets 
gruppledare under behandlingen av ärendet under KF. Jag ser en uppenbar risk att en 
sådan handling undergräver förtroendet för oss politiker. 

 
Jag förutsätter att KF:s ordförande tar tag i detta och pratar med berörda, men även övriga 
gruppledare, så att detta inte sker framledes. 
Ett förslag kan vara en tidigare sista inlämningstid, kanske onsdagen innan KF, så att 
kommunstyrelsekontoret i lugn och ro kan gå igenom inskickade handlingar i god tid innan 
utskick. 
Yttranden 

Jessica Hilwëyn (V) och Thomas Imeryd (KD) yttrar sig. 
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Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 
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